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Kraj Vysočina jako významný investor regionu se bude opět ucházet o titul Stavba Vysočiny.
Organizátoři soutěže otevírají 24. ročník soutěže a přihlášky přijímají do 13. května 2026.
Soutěžit mohou stavby zkolaudované nebo uvedené do zkušebního provozu mezi 1. lednem
2024 a 30. dubnem 2026. V minulém ročníku uspěly i projekty Kraje Vysočina. Titul Stavba
roku získala jižní část jihovýchodního obchvatu Jihlavy a čestné uznání lůžkový hospic v
Havlíčkově Brodě.

„Soutěž ukazuje důležité stavební projekty v regionu a práci stovek lidí. Kraj patří mezi klíčové
investory a dáváme důraz na kvalitní stavby, které slouží nejen dopravě, ale také ve školství,
sociálních službách a dalších oblastech,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který nad
letošním ročníkem převzal záštitu spolu s 1. místopředsedou vlády a ministrem průmyslu a obchodu
Karlem Havlíčkem.

„V letošním roce přihlašujeme rekonstrukci hospodářského objektu a úpravu depozitáře Horácké
galerie v Novém Městě na Moravě, rekonstrukci a přístavbu budovy infekčního pavilonu a
energocentra v Nemocnici Havlíčkův Brod, parkovací dům pro Nemocnici Třebíč, východní část
jihovýchodního obchvatu Jihlavy a obchvat Rytířska,“ doplnil hejtman Martin Kukla.

Do aktuálního ročníku Stavba Vysočiny 2025 se mohou hlásit investoři, architekti, projektanti i
stavební firmy. Porota hodnotí projekty v pěti kategoriích: stavby pro bydlení, rekonstrukce budov,
novostavby budov a hal, dopravní a inženýrské stavby a ostatní realizace. Ocenění zahrnují titul
Stavba roku Kraje Vysočina, Čestné uznání i individuální ceny partnerů a veřejnosti.

„V loňském ročníku soutěž ocenila jižní část jihovýchodního obchvatu Jihlavy. Podle poroty vyniká
zvládnutím náročného terénu a přínosem pro odklon tranzitní dopravy mimo město. Projekt za 600
milionů korun propojil silnice I/38, II/405 a II/602 s návazností na dálnici D1, přičemž 307 milionů
korun pokryly evropské fondy,“ připomněl náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za
majetek Otto Vopěnka. Odborníci ocenili také lůžkový Hospic Mezi stromy v Havlíčkově Brodě, který
nabízí důstojné prostředí pro paliativní péči. Stavba vyšla na 76 milionů korun. Financoval ji Kraj
Vysočina s dotační podporou Ministerstva zdravotnictví ČR.

Vyhlášení výsledků letošního ročníku proběhne 15. června 2026 na Staré radnici v Havlíčkově Brodě,
která v minulém ročníku získala hlavní titul za citlivou rekonstrukci.

Soutěž organizuje Spolek Stavba Vysočiny ve spolupráci se Svazem podnikatelů ve stavebnictví,
Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě a Krajem Vysočina.

Více informací a přihlášky najdete na webu www.stavbavysociny.cz/stavba-roku.

tisk@kr-vysocina.cz ve spolupráci se Spolkem Stavba Vysočiny
úvodní foto: v loňském ročníku soutěže se Stavbou Vysočiny stala krajská stavba - jižní část
Jihovýchodního obchvatu Jihlavy, archiv Kraj Vysočina
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